
LETOVANJA PREDŠOLSKIH IN ŠOLSKIH OTROK V OBČINI CENTER

Počitnice! Počitnice
Kotže veliko let doslej bodo predšolski in šolski
otroci iz občine Center organizirano lotovali na
morju in v planinah. Na zvezi prijateljev mladine
Ljubljana Center so nam povedali, da bosta nji-
hova domova v Savudriji in v Gorjah vse poletje
polna otrok iz občine Ccnter, pa ŠB iz drugih
slovenskih občin in cefo iz zamejstva.

Petdeset metrov od obale, v
parku s številnimi igrali, stoji-
ta v Savudriji dva domova, v
katerih letujejo predšolski in
šoloobvezni otroci. V novem,
imenitnejšem, je prostora za
220 otrok, v starem pa še za
85. Z dodatnimi ležišči pa lah-
ko v sili nudijo streho 320
otrokom.

V predsezoni so domova na-
polnili predšolski otroci,
malčki iz vrtcev v občini Cen-
ter. Za štirinajstdnevno leto-
vanje cicibanov morajo njiho-
vi starše odšteti 1260 dinarjev.
Vrtci regresirajo svojim otro-
kom po 20 dinarjev na dan,
šolarji pa plačajo za enako
dolgo letovanje 1540 dinarjev,
ker za njih ni bilo mogoče pri-
skrbeti regresa. Tako za cici-
bane kot za šolarje pa je mo-
goče navedeni znesek porav-
nati v dveh obrokih. Za ta de-
nar imajo otroci zagotovljeno
spanje, pet obrokov na dan,
vzgojitelje in zdravstveno var-
stvo. Vračunan je seveda tudi
prevoz tja in nazaj.

Za sedemdnevne šole v na-
ravi oziroma plavalne tečaje
za učence četrtih razredov
osnovnih šol pa je treba od-
šteti po 750 dinarjev. Otroci,

ki uspešno končajo plavalno
šolo, dobijo diplomo in po-
sebno značko. Kadar je vreme
slabo in se otroci ne kopajo,
jim tudi v velikih jedilnicah in
avlah ni dolgčas. Vsak dan
sproti se odločajo za dodatne
zaposlitve: za likovni, lut-
kovni ali pravljičafski krožek,
za pevski zbor, ročna dela in
podobno.

Od junija do prvih dni sep-
tembra se bodo letos v Savu-
driji zvrstili otroci iz na-
slednjih občin: Center, Pod-
četrtek, Kamnik, Ribnica,
Crna, Brežice, Kobarid, Idrija
ter zamejski otroci iz Trsta in
Celovca. Prijav otrok iz ob-
čine Center je namreč prema-
lo, da bi bila domova samo z
njimi polna vse poletje.

Blizu ceste z Bleda proti
Gorjam pa stoji drugi dom, v
katerem je prostora za 100
otrok. Pozimi so v njem smu-
čarski tečaji v okviru šole v
naravi, v predsezoni pa daje
streho številnim učencem iz
vse naše domovine, ki se na
svojih ekskurzijah po Jugo-
slaviji ustavijo in prenočijo v
Gorjah.

V tem domu bodo letovali
otroci iz Kopra, Buj, Črne,

Trsta in Kanina iz Italije, iz
občine Center pa predvsem ti-
sti, ki jim je to svetoval zdrav-
nik. Cena za letovanje je ena-
ka kot na morju.

Tomšičevci, Zmajevci in Si-
vi volkovi bodo v letošnjem
juliju razpeli svoje začasne
platnene strehe na štirih ra-
zličnih koncih Slovenije. Ta-
borniki teh treh odredov, ki
imajo svoje sedeže v občini
Center, prirejajo taborjenja za
svoje člane in tudi za nečlane
vsako leto. V desetih ali štiri-
najstih dneh potekajo v tabo-
rih vse običajne taborniške
dejavnosti, poleg obveznih tu-
di tiste najbolj prijetne, ko se
ni treba ravnati čisto po stro-
gih pravilih.

Letošnji tabor odreda »To-
ne Tomšič« bo ob Cer-
Ttniškem jezeru. V prvi izmeni
od 1. do 10. julija bo v njem
taborilo štirideset me-
dvedkov in čebelic, to so otro-
ci do petega razreda osnovne
šole. V drugi izmeni od 10. do
20. julija pa bodo šolarji od
petega do osmega razreda.
Tudi teh bo štirideset. Cena je
enotna - za tabornike 500 di-
narjev, za nečlane pa 800 di-
narjev. Prijave sprejemajo vse
do odhoda.

Pri Adlešičih ob Kolpi bo
od 1. do 14. julija taborilo še-
stinpetdeset Zmajevcev. Vsa-
ko leto izberejo drug kraj za
taborjenje, saj je eno od njiho-
vih načel tudi »Spoznavajmo
svojo ožjo domovino«. Tabor-

niki v tej izmeni so stari od
devet do štiriindvajset let.
Enotna tabornina je 700 di-
narjev. Drugi tabor Zmajeve-
ga odreda pa bo letos še v Rib-
čevem lazu pri Bohinju. Tu-
kaj bo taborilo v prvi izmeni
od 26. junija do 10. julija
okrog štirideset tabornikov, v
drugi od 1. do 14. julija pa
okrog šestdeset. Cena je 600
dinarjev za člane in 750 za
nečlane.

Na skrajni zahodni rob Slo-
venije, lagodnemu turistu
malce odmaknjen, se odprav-
ljajo taborniki odreda Sivega
volka. Že tretjič bodo postavi-
li tabor v Kal Koritnici pri

Bovcu. Medvedki in čebelice
bodo taborili deset prvih dni
v juliju za 500 dinarjev. Od
desetega do štiriindvajsetega
julija pa bodo v taboru starej-
ši šolarji in mladinci do 18.
leta. Njih bo taborjenje stalo
750 dinarjev.

Vsi trije odredi še sprejema-
jo prijave in bodo veseli tudi
nečlanov oziroma tistih, ki še
nimajo izkušenj s tabor-
niškim življenjem. Spoznali
bodo nov košček domovine,
se naužili čistega zraka in se
naučili marsikatere spret-
nosti, ki jim bo prišla prav tu-
di v sivem mestnem vsak-
danu. Olga Mežan


